林業及自然保育署臺中分署森林生態旅遊策略聯盟
服務建議書徵求文件審查須知

中   華   民  國112年月
壹、計畫緣起：

生態旅遊是產官學界所認可，能同時觀照遊憩需求與環境保護的旅遊活動，而林業及自然保育署所推動的森林生態旅遊更是實踐此一理念之具體作為。自民國92年起，林業及自然保育署規劃多樣性生態旅遊素材，已完成森林遊樂區生態旅遊遊程、建置策略聯盟機制、進行森林遊樂區主題特色調查，以健全生態旅遊之推動。為促進森林資源永續利用，提昇國家森林遊樂區生態旅遊品質，並結合旅行社、交通業等相關社團組織與觀光產業，提供國人優質之休閒遊憩環境，共同推展生態旅遊，發揮環境教育功能、創造相關產業永續經濟價值，本分署轄大雪山國家森林遊樂區及八仙山國家森林遊樂區特徵求有意願之相關業者或組織共同參與推展森林生態旅遊相關業務。
貳、服務建議書製作規定：

1、 一般規定

欲參與林業保育署臺中分署森林生態旅遊策略聯盟之業者所製作的服務建議書，必須遵照本審查須知所列之規定，以確保所提各項企劃內容均可被充分瞭解，惟業者仍可於本章節之各項規定外，另行補充其認為重要且適當之資料。

2、 裝釘方式

（1） 紙張大小：請以A4尺寸紙張製作及裝釘，並以橫式繕打，圖形得以A3紙張繪製，但仍須折成A4大小一併裝釘。

（2） 裝釘方式：加封面(為求環保，不必上光)，以左側裝釘方式裝釘成一冊。

（3） 封面格式：封面標題須註明本專案名稱，並加註「服務建議書」等字樣、業者名稱。

（4） 服務建議書應編目錄，頁次須明確，內容不含附錄以20-40頁為限、雙面印刷尤佳。
3、 服務建議書內容

（1） 業者得參酌本案之計畫需求，其內容含括任務目標，並可依業者創意，提出更佳之建議內容，提送服務建議書。

（2） 業者曾辦理過類似本計畫之實際業績簡介（附合約書或成果報告書首頁影本）。

（3） 服務建議書中所提出各類專業服務人員資歷，均應由服務業者負責確認其資歷符實且合規定。服務建議書中所提出之專業服務人員資歷，將作為甄選之重要參考依據之一。
（4） 服務建議書內容應包含：
1. 目錄
2. 生態旅遊活動目的與過程皆遵守及實踐生態旅遊理念及作法之說明
3. 以本分署轄屬大雪山及八仙山國家森林遊樂區進行生態旅遊遊程規劃建議(含活動規劃、收費、解說方式、人力配置、與鄰近社區互動方式、遊客守則等)。
4. 推廣生態旅遊實績、與森林遊樂區周邊社區其他產業策略聯盟之構想
5. 宣傳行銷、媒介、通路介紹
（5） 服務建議書交付方式

（6） 得採郵寄或專人送達方式交付，並於所公告之收件截止日前送達林業保育署臺中分署森林育樂科，逾期者本分署不受理收件。
（7） 文件經提出後不論通過資格審查與否，服務建議書均不予退還，唯截止收件日若遇天然等不可抗拒之因素，因而停止上班時，得順延至恢復上班收件。

（8） 交付項目包括服務建議書及公告所規定應繳付之文件。

（9） 參選機構單位所提資格、工作實績證明文件如有虛偽不實，則取消其申請資格，如與其訂約，則解除契約，另需賠償機關損失。
參、審查方式
1、 資格審查
（1） 由本分署審查欲參加策略聯盟之業者資格及相關證明文件。（業者所提供之證件、文件，不得為不實或偽造、變更）。
（2） 經審查合格者，始准參加後續之書面審查。

2、 書面審查
（1） 服務建議書由本機關辦理審查作業，經機關公告通過核可之業者，得與本分署簽訂策略聯盟契約。
肆、簽約：
1、 獲選業者所提服務建議書內之承諾，視為契約之一部分。
伍、文件處理方式：
業者應備文件包括下列各項 (不得使用鉛筆書寫)：

1、 應繳附之相關證明文件。
2、 服務建議書一式3份。

3、 外封套：應註明業者名稱、地址。
陸、其他
1、 大雪山國家森林遊樂區因配合住宿餐飲委外(預計113年4月)，該遊樂區策略聯盟方案住宿屆時配合變更。
2、 參與審查業者所提服務建議書等內容，如有侵害第三人之合法權利時，應自行負責並承擔一切法律責任。

3、 本案聯絡人：森林育樂科 莊采蓁
電話：04-25150855#340
傳真：04-25246051


       地址：臺中市豐原區南陽路逸仙莊1號
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